

Det 1. representantskapsmøte 2023 i Norges Bygdeungdomslag

Sted: Sola Strand Hotel
Dato: Lørdag 4. februar kl. 10.05 til søndag 5. februar kl. 14.40
Protokollfører: Andrine Snopestad
Møteledere: Ordfører Torgeir Jorde og varaordfører Vilde Bilstad

Saksliste

- 1.01.23 Åpning og navneoppopp
- 2.01.23 Godkjenning av innkalling og saksliste
- 3.01.23 Forretningsorden
- 4.01.23 Valg av protokollunderskrivere
- 5.01.23 Beretning om styrets arbeid
- 6.01.23 Økonomi
- 7.01.23 Generaldebatt
- 8.01.23 Strategisk medlemsverving
- 9.01.23 Vaktrapport fra Høstarrangementet 2022
- 10.01.23 A- og B-vaktinstruks
- 11.01.23 Ordensreglement for Høstarrangementet
- 12.01.23 Etske retningslinjer
- 13.01.23 Resolusjoner og uttaler
- 14.01.23 Orienteringssaker
- 15.01.23 NBUs oppstartsfond
- 16.01.23 Innkommen sak: Organisering av sentrale arrangementer, sentralleddets rolle i forbindelse med disse, og forslag til mer effektiv drift av sekretariatet

Saksrekkefølge

Dag 1: 1-5, 14B, 6, 14A, 7, 14C, 16, 12, 8, 15, 13

Dag 2: 14D-F, 9, 11, 10

Vedlegg

Navneliste

| | |
|---------------------------|---|
| 1.01.23 | Åpning og navneopprop |
| | <p>Representant Birger Kvia Hobberstad fra Rogaland Bygdeungdomslag ønsket velkommen og ønsket oss godt møte.</p> <p>Oppsangen ble sunget.</p> <p>Ordfører leste formålsparagrafen og erklærte 1. representantskap 2023 for åpnet.</p> <p>Navneopprop ble gjort av ordfører.</p> |
| Forslag til vedtak | 1. representantskap 2023 erklæres for åpnet og navneliste legges ved protokollen. |
| Vedtak | <u>Det møter 24 utsendinger med stemmerett på det 1. ordinære representantskapsmøte i NBU 2023. Videre møter 8 observatører som har tale- og forslagsrett, men ikke stemmerett, samt generalsekretær og søknadskonsulent fra administrasjonen. Endelig navneliste blir vedlagt protokollen.</u> |
| Votering | Enstemmig vedtatt. |
| 2.01.23 | Godkjenning av innkalling og saksliste |
| | Ordfører la fram saken. |
| Forslag til vedtak | Representantskapet godkjenner innkalling og saksliste |
| Vedtak | <u>Representantskapet godkjenner innkalling og saksliste</u> |
| Votering | Enstemmig vedtatt. |
| 3.01.23 | Forretningsorden |
| | Ordfører la fram saken. |
| Forslag til vedtak | Representantskapet vedtar forretningsordenen. |
| Vedtak | <u>Representantskapet vedtar forretningsordenen.</u> |
| Votering | Enstemmig vedtatt. |
| 4.01.23 | Valg av protokollunderskrivere |
| | Ordfører la fram saken. |
| Forslag til vedtak | Adine Holmvik fra Hedmark Bygdeungdomslag og Sondre Grefstad fra Sør-Trøndelag Bygdeungdomslag velges til protokollunderskrivere. |
| Vedtak | <u>Adine Holmvik fra Hedmark Bygdeungdomslag og Sondre Grefstad fra Sør-Trøndelag Bygdeungdomslag velges til protokollunderskrivere.</u> |
| Votering | Enstemmig vedtatt. |

| | | |
|---------------------------|---|-------------|
| 5.01.23 | Beretning om styrets arbeid | |
| | Styreleder innledet saken med leders tale og presenterte arbeidet til sentralstyret. Organisatorisk nestleder presenterte arbeidet til organisatorisk nemnd. Bygdepolitisk nestleder presenterte arbeidet til bygdepolitisk nemnd. Kulturleder presenterte arbeidet til kulturnemnda. Tevlingsleder presenterte arbeidet til tevlingsnemnda. Lagsutviklingsleder presenterte arbeidet til lagsutviklingsnemnda. Arrangementsleder presenterte arbeidet til arrangementsnemnda og om de sentrale arrangementene. | |
| Forslag til vedtak | Representantskapet tar saken til orientering. | |
| Vedtak | <u>Representantskapet tar saken til orientering.</u> | |
| Votering | Enstemmig vedtatt. | |
| 6.01.23 | Økonomi | |
| | Generalsekretær la fram saken. | |
| | Oppklarende spørsmål: | |
| | 15 Henning Røyneberg | Spørsmål |
| | K Andrine Snopestad | Svar |
| Forslag til vedtak | Representantskapet tar saken til orientering. | |
| Vedtak | <u>Representantskapet tar saken til orientering.</u> | |
| Votering | Enstemmig vedtatt. | |
| 7.01.23 | Generaldebatt | |
| | Ordfører innledet saken. | |
| | Disse hadde ordet i saken: | |
| | Generaldebatten dag 1 | |
| | 17 Siri Marlén Sundhagen | Innlegg |
| | 12 Tor Ole Bjerkan | Innlegg |
| | 18 Jan Erland Asbjørnhus | Innlegg |
| | 20 Mathea Lind | Replikk |
| | 25 Sofie Gilstedt Odberg | Innlegg |
| | 14 Sondre Svalastog | Replikk |
| | 25 Sofie Gilstedt Odberg | Svarreplikk |
| | 7 Marthe Øijord | Innlegg |
| | 2 Ragnhild Marie Gjersøe Eriksen | Innlegg |
| | 24 Magnus Rød | Innlegg |
| | 17 Siri Marlén Sundhagen | Replikk |
| | 1 Henrik Nordtun Gjertsen | Innlegg |

| | | |
|----|--------------------------------|-------------|
| C | Anette Dølen | Innlegg |
| 11 | Vilde Bilstad | Replikk |
| 19 | Adine Holmvik | Innlegg |
| 21 | Ole Gunnar Ramstad | Innlegg |
| K | Andrine Snopestad | Replikk |
| 21 | Ole Gunnar Ramstad | Svarreplikk |
| 6 | John Arne Flenes Ulven | Innlegg |
| 21 | Ole Gunnar Ramstad | Replikk |
| H | Malin Solberg | Innlegg |
| 2 | Ragnhild Marie Gjersøe Eriksen | Replikk |
| 12 | Tor Ole Bjerkan | Innlegg |
| C | Anette Dølen | Replikk |
| 25 | Sofie Gilstedt Odberg | Innlegg |
| 22 | Birger Kvia Hobberstad | Innlegg |
| 1 | Henrik Nordtun Gjertsen | Replikk |
| K | Andrine Snopestad | Replikk |
| I | Susanne Røed Gromstad | Innlegg |
| K | Andrine Snopestad | Innlegg |

Generaldebatten dag 2

| | | |
|----|--------------------------------|---------|
| 16 | Jorun Henriksen | Innlegg |
| 22 | Birger Kvia Hobberstad | Innlegg |
| 12 | Tor Ole Bjerkan | Replikk |
| 12 | Tor Ole Bjerkan | Innlegg |
| H | Malin Solberg | Replikk |
| 17 | Siri Marlén Sundhagen | Innlegg |
| H | Malin Solberg | Replikk |
| 20 | Mathea Lind | Replikk |
| 9 | Sanna Røhr | Innlegg |
| 2 | Ragnhild Marie Gjersøe Eriksen | Innlegg |
| C | Anette Dølen | Innlegg |
| 3 | Tirill Trætli | Innlegg |
| 14 | Sondre Svalastog | Replikk |
| 15 | Marit Epletveit | Innlegg |
| 21 | Ole Gunnar Ramstad | Innlegg |
| 20 | Mathea Lind | Replikk |
| 25 | Sofie Gilstedt Odberg | Innlegg |
| 5 | Ola Sjøvik | Innlegg |
| 7 | Marthe Øijord | Innlegg |
| 18 | Jan Erland Asbjørnhus | Innlegg |
| 3 | Tirill Trætli | Innlegg |
| J | Liv Nora Frorud | Innlegg |
| K | Andrine Snopestad | Replikk |
| 22 | Birger Kvia Hobberstad | Innlegg |

| | | |
|----|--------------------------------|---------|
| 25 | Sofie Gilstedt Odberg | Replikk |
| 17 | Siri Marlén Sundhagen | Innlegg |
| C | Anette Dølen | Innlegg |
| 20 | Mathea Lind | Innlegg |
| 5 | Ola Sjøvik | Replikk |
| 19 | Adine Holmvik | Innlegg |
| 2 | Ragnhild Marie Gjersøe Eriksen | Innlegg |
| 25 | Sofie Gilstedt Odberg | Innlegg |
| 24 | Magnus Rød | Replikk |
| 1 | Henrik Nordtun Gjertsen | Innlegg |

| | |
|---------------------------|--|
| Forslag til vedtak | Sentralstyret tar generaldebatten til etterretning. |
| Vedtak | <u>Sentralstyret tar generaldebatten til etterretning.</u> |
| Votering | Enstemmig vedtatt. |

8.01.23 Strategisk medlemsverving

Lagsutviklingsleder la fram saken.

Disse hadde ordet i saken:

| | | |
|----|-----------------------|---------|
| 8 | Erik Kristofferstuen | Innlegg |
| J | Liv Nora Frorud | Innlegg |
| 3 | Tirill Trætli | Innlegg |
| I | Susanne Røed Gromstad | Innlegg |
| 18 | Jan Erland Asbjørnhus | Innlegg |
| 21 | Ole Gunnar Ramstad | Innlegg |

| | |
|---------------------------|---|
| Forslag til vedtak | Representantskapet tar saken til etterretning og lagsutviklingsleder tar med seg innspill til sin nemnd. |
| Vedtak | <u>Representantskapet tar saken til etterretning og lagsutviklingsleder tar med seg innspill til sin nemnd.</u> |
| Votering | Enstemmig vedtatt. |

9.01.23 Vaktrapport fra Høstarrangementet 2022

Saken ble behandlet i lukket møte. Kun stemmeberettigede delegater og generalsekretær var til stede under behandling.

1. vaktleder la fram saken.

| | |
|---------------------------|--|
| Forslag til vedtak | Representantskapet tar vaktrapporten til orientering. |
| Vedtak | <u>Representantskapet tar vaktrapporten til orientering.</u> |
| Votering | Enstemmig vedtatt. |

10.01.23

A- og B-vaktinstruks

1. vaktleder la fram saken.

Disse hadde ordet i saken:

| | | |
|----|--------------------------------|---------|
| 12 | Tor Ole Bjerkan | Innlegg |
| 20 | Mathea Lind | Innlegg |
| 14 | Sondre Svalastog | Replikk |
| H | Malin Solberg | Replikk |
| 22 | Birger Kvia Hobberstad | Innlegg |
| 14 | Sondre Svalastog | Replikk |
| 20 | Mathea Lind | Innlegg |
| 1 | Henrik Nordtun Gjertsen | Innlegg |
| 14 | Sondre Svalastog | Replikk |
| A | Ole Jørgen Rød | Innlegg |
| 7 | Marthe Øijord | Innlegg |
| 14 | Sondre Svalastog | Replikk |
| 2 | Ragnhild Marie Gjersøe Eriksen | Innlegg |
| 10 | Torgeir Jorde | Replikk |
| 14 | Sondre Svalastog | Replikk |
| J | Liv Nora Frorud | Innlegg |
| 1 | Henrik Nordtun Gjertsen | Innlegg |
| 17 | Siri Marlén Sundhagen | Innlegg |
| 19 | Adine Holmvik | Innlegg |
| 14 | Sondre Svalastog | Replikk |

**Forslag til
vedtak
Vedtak
Votering**

Representantskapet vedtar vaktinstruksen.

Representantskapet vedtar vaktinstruksen.

Enstemmig vedtatt.

11.01.23

Ordensreglement for Høstarrangementet

1. vaktleder la fram saken.

Disse hadde ordet i saken:

| | | |
|----|-------------------------|---------|
| 10 | Torgeir Jorde | Innlegg |
| 16 | Jorun Henriksen | Innlegg |
| K | Andrine Snopestad | Replikk |
| 14 | Sondre Svalastog | Replikk |
| 19 | Adine Holmvik | Innlegg |
| 1 | Henrik Nordtun Gjertsen | Innlegg |
| K | Andrine Snopestad | Innlegg |
| 18 | Jan Erland Asbjørnhus | Innlegg |
| 10 | Torgeir Jorde | Innlegg |
| 14 | Sondre Svalastog | Replikk |

| | | |
|----|-------------------------|-----------------|
| 17 | Siri Marlén Sundhagen | Innlegg |
| I | Susanne Røed Gromstad | Replikk |
| 18 | Jan Erland Asbjørnhus | Endringsforslag |
| H | Malin Solberg | Replikk |
| 12 | Tor Ole Bjerkan | Innlegg |
| 14 | Sondre Svalastog | Innlegg |
| 5 | Ola Sjøvik | Innlegg |
| 1 | Henrik Nordtun Gjertsen | Innlegg |
| H | Malin Solberg | Innlegg |
| 5 | Ola Sjøvik | Innlegg |
| 25 | Sofie Gilstedt Odberg | Innlegg |
| 24 | Magnus Rød | Replikk |

Votering

Forslag 1

Tillegg: Representantskapet vedtar det framlagte ordensreglementet. Vaktleder, leder i hovedkomiteen, styreleder og generalsekretær gis fullmakt til å gjøre endringer i fellesskap. Representantskapet gir sentralstyret fullmakt til å utarbeide retningslinjer for bruk av campingvogn på Høstarrangementet.

Votering

Tas ikke inn

Forslag til vedtak

Representantskapet vedtar det framlagte ordensreglementet. Vaktleder, leder i hovedkomiteen, styreleder og generalsekretær gis fullmakt til å gjøre endringer i fellesskap.

Vedtak

Representantskapet vedtar det framlagte ordensreglementet. Vaktleder, leder i hovedkomiteen, styreleder og generalsekretær gis fullmakt til å gjøre endringer i fellesskap.

Votering

Enstemmig vedtatt.

12.01.23

Etiske retningslinjer

Styreleder la fram saken.

Disse hadde ordet i saken:

| | | |
|----|-----------------------|---------|
| 18 | Jan Erland Asbjørnhus | Innlegg |
|----|-----------------------|---------|

Forslag til vedtak

Representantskapet vedtar de etiske retningslinjene.

Vedtak

Representantskapet vedtar de etiske retningslinjene.

Votering

Enstemmig vedtatt.

| 13.01.23 | Resolusjon og uttaler |
|---------------------------|--|
| 13.01 | Bygdepolitisk nestleder la fram uttalen. |
| | Disse hadde ordet i saken: |
| | H Malin Solberg Innlegg |
| | C Anette Dølen Innlegg |
| | H Malin Solberg Endringsforslag |
| | 12 Tor Ole Bjerkan Innlegg |
| | 3 Tirill Trætli Innlegg |
| | C Anette Dølen Replikk |
| | 1 Henrik Nordtun Gjertsen Innlegg |
| | C Anette Dølen Innlegg |
| | 3 Tirill Trætli Replikk |
| | H Malin Solberg Innlegg |
| | 21 Ole Gunnar Ramstad Innlegg |
| | J Liv Nora Frorud Innlegg |
| Forslag til vedtak | Representantskapet vedtar uttalen og den sendes til relevante medier. |
| Vedtak | <u>Representantskapet vedtar uttalen og den sendes til relevante medier.</u> |
| Votering | Enstemmig vedtatt. |
| 14.01.23 | Orienteringssaker |
| | A. Fylkesrunde Fylkesledere |
| | B. Orientering fra administrasjonen Generalsekretær |
| | C. Aldersgrense på arrangementer Styreleder |
| | D. Inkluderingsprosjekt Styreleder |
| | E. Malawi Kulturleder |
| | F. Bygdeungdom på dypt vann Bygdepolitisk nestleder og kulturleder |
| Forslag til vedtak | Representantskapet tar sakene til orientering. |
| Vedtak | <u>Representantskapet tar sakene til orientering.</u> |
| Votering | Enstemmig vedtatt. |
| 15.01.23 | NBUs oppstartsfond |
| | Lagsutviklingsleder la fram saken. |
| | Disse hadde ordet i saken |
| | 19 Adine Holmvik Innlegg |
| | 6 John Arne Flenes Ulven Replikk |
| | 19 Adine Holmvik Svarreplikk |
| | 1 Henrik Nordtun Gjertsen Innlegg |

| | |
|---------------------------|--|
| Forslag til vedtak | Representantskapet vedtar retningslinjene for NBUs oppstartsfond. |
| Vedtak | <u>Representantskapet vedtar retningslinjene for NBUs oppstartsfond.</u> |
| Votering | Enstemmig vedtatt. |

16.01.23 **Innkommen sak: Organisering av sentrale arrangementer, sentralledets rolle i forbindelse med disse, og forslag til mer effektiv**

Delegat 16, Adine Holmvik, tok til dagsorden med ønske om å lukke møtet. Møtet ble lukket etter avstemming i representantskapet.

Saken ble behandlet i lukket møte. Kun stemmeberettigede delegater var til stede under behandling.

Jan Erland Asbjørnhus la fram saken fra Buskerud Bygdeungdomslag, Rogaland Bygdeungdomslag og fylkesleder Magnus Rød fra Vestfold og Telemark Bygdeungdomslag.

Styreleder la fram sentralstyrets innstilling.

Disse hadde ordet i saken:

| | | |
|----|-------------------------|---------|
| 5 | Ola Sjøvik | Innlegg |
| 17 | Siri Marlén Sundhagen | Innlegg |
| 19 | Adine Holmvik | Innlegg |
| 12 | Tor Ole Bjerkan | Innlegg |
| 1 | Henrik Nordtun Gjertsen | Innlegg |
| 21 | Ole Gunnar Ramstad | Innlegg |
| 5 | Ola Sjøvik | Innlegg |
| 10 | Torgeir Jorde | Innlegg |
| 18 | Jan Erland Asbjørnhus | Innlegg |
| 10 | Torgeir Jorde | Replikk |
| 5 | Ola Sjøvik | Replikk |

Votering

Innkommen forslag til vedtak

1. Det skal utarbeides dokumenter som spesifiserer sekretariatets og sentralstyrets jobb rundt sentrale arrangementer.
2. Det skal utarbeides maler på arrangering av Høstarrangementet og Landsstevnet i NBU. Disse skal være enkelt tilgjengelige for framtidige hovedkomiteer.
3. Sentralstyret skal se nøye på problemene rundt sekretariatet og sentralstyrets rolle rundt arrangeringen av sentrale arrangementer, og utarbeide en plan for hvordan disse utfordringene skal løses. Det må legges spesiell vekt på problemer som gjentar seg over flere år. Representantskapet skal orienteres om tiltak og fremgang ved neste representantskap.

4. Det skal gås igjennom hvilke prosjekter som kan fjernes for å lette arbeidsbelastningen på sekretariatet. Prosjekter som kan gjøres som forefallende arbeid når de ansatte har tid, bør beholdes. Det må utarbeides løsninger for å bedre tilgjengeligheten til sekretariatet utenfor normal arbeidstid, i henhold til aktuell tariffavtale.

Det legges planer for å redusere grunnbemanningen i sekretariatet fra 6 til 5 ansatte, ved naturlig avgang. Sekretariatet bestemmer selv ny arbeidsfordeling. Av de frigjorte lønnsmidlene fordeles 50% likt på den faste lønna til de gjenværende fem ansatte. Resten brukes på redusert medlemskontingent for de yngste medlemmene. Endringen blir lagt fram til budsjettet på Norges Bygdeungdomslags årsmøte i 2023.

Sentralstyrets
forslag til vedtak

Representantskapet ber sentralstyret komme tilbake til 2. representantskap 2023 med en orienteringssak om grep som er gjennomført for å bedre samarbeidet mellom styre, administrasjon og hovedkomiteer, og resultatet av disse.

Votering

| | |
|-------------------|------------------------|
| Innkoment forslag | Sentralstyrets forslag |
| Falt | Står |

Forslag til vedtak

Representantskapet ber sentralstyret komme tilbake til 2. representantskap 2023 med en orienteringssak om grep som er gjennomført for å bedre samarbeidet mellom styre, administrasjon og hovedkomiteer, og resultatet av disse.

Vedtak

Representantskapet ber sentralstyret komme tilbake til 2. representantskap 2023 med en orienteringssak om grep som er gjennomført for å bedre samarbeidet mellom styre, administrasjon og hovedkomiteer, og resultatet av disse.

Votering

Vedtatt.

Møtet ble hevet søndag 5. februar 2023 kl. 13.00.



Torgeir Jorde (20. feb. 2023 12:33 GMT+1)

Torgeir Jorde
Ordfører



Vilde Bilstad (15. feb. 2023 12:48 GMT+1)

Vilde Bilstad
Varaordfører



Adine Holmvik
Hedmark Bygdeungdomslag



Sondre Grefstad (15. feb. 2023 13:56 GMT+1)

Sondre Grefstad
Sør-Trøndelag Bygdeungdomslag

Navneliste

| | | | | |
|----|----------------|------------------|--------------------------|---|
| 1 | Henrik | Nordtun Gjertsen | Styreleder | Delegat |
| 2 | Ragnhild Marie | Gjersøe Eriksen | Organisatorisk nestleder | Delegat |
| 3 | Tirill | Trætli | Bygdepolitisk nestleder | Delegat |
| 4 | Sigrid | Heringstad | Tevlingsleder | Delegat |
| 5 | Ola | Sjåvik | Arrangementsleder | Delegat |
| 6 | John Arne | Flenes Ulven | Lagsutviklingsleder | Delegat |
| 7 | Marthe | Øijord | Kulturlleder | Delegat |
| 8 | Thorleif | Müller | Norges Bondelag | Delegat |
| 9 | Sanna | Røhr | Norges Bygdekvinnelag | Delegat |
| 10 | Torgeir | Jorde | Ordfører | Delegat |
| 11 | Vilde | Bilstad | Varaordfører | Delegat (ikke til stede sak 12, 8, 15, 13) |
| 12 | Tor Ole | Bjerkan | Direktevalgt | Delegat |
| 13 | Solveig | Bleken | Direktevalgt | Delegat |
| 14 | Sondre | Svalastog | 1. vaktleder | Delegat |
| 15 | Henning | Røyneberg | Norges Bondelag | Delegat (dag 1, ikke til stede sak 12, 8, 15, 13) |
| 15 | Marit | Epletveit | Norges Bondelag | Delegat (dag 2) |
| 16 | Jorun | Henriksen | Norges Bygdekvinnelag | Delegat |
| 17 | Siri Marlén | Sundhagen | Akershus | Delegat |
| 18 | Jan Erland | Asbjørnhus | Buskerud | Delegat |
| 19 | Adine | Holvik | Hedmark | Delegat |
| 20 | Mathea | Lind | Nord-Trøndelag | Delegat |
| 21 | Ole Gunnar | Ramstad | Oppland | Delegat |
| 22 | Birger | Kvia Hobberstad | Rogaland | Delegat |
| 23 | Sondre | Grefstad | Sør-Trøndelag | Delegat |
| 24 | Magnus | Rød | Vestfold og Telemark | Delegat |
| 25 | Sofie | Gilstedt Odberg | Østfold | Delegat |
| A | Ole Jørgen | Rød | Sentralstyret | Observatør |
| B | Margrethe | Lindrup | Akershus | Observatør |
| C | Anette | Dølen | Buskerud | Observatør |
| D | Amalie | Løchting-Engen | Hedmark | Observatør |
| E | Ingrid | Saltvik | Nord-Trøndelag | Observatør |
| F | Erik | Kristofferstuen | Oppland | Observatør |
| G | Anne | Klausen Line | Rogaland | Observatør |
| H | Malin | Solberg | Sør-Trøndelag | Observatør |
| I | Susanne | Røed Gromstad | Vestfold og Telemark | Observatør |
| J | Liv Nora | Frorud | Østfold | Observatør |
| K | Andrine | Snopestad | Administrasjonen | Generalsekretær |
| | Håkon | Goa | Valgkomité | Gjest |
| | Eryk Oskar | Swiergon | Administrasjonen | Gjest |

Protokoll - 1. representantskap 2023

Endelig revisjonsrapport


2023-02-20

| | |
|------------------|---|
| Opprettet: | 2023-02-15 |
| Av: | Generalsekretær i Norges Bygdeungdomslag (general@nbu.no) |
| Status: | Signert |
| Transaksjons-ID: | CBJCHBCAABAAqYk-7Bcbwj8sON7XP-sYL0DJup8PSvJ3 |

"Protokoll - 1. representantskap 2023"-historikk

 Dokument opprettet av Generalsekretær i Norges Bygdeungdomslag (general@nbu.no)


2023-02-15 - 11:39:39 GMT - IP-adresse: 193.212.16.1

 Dokument sendt via e-post til t.jorde@outlook.com for signering


2023-02-15 - 11:43:30 GMT

 Dokument sendt via e-post til Vilde Bilstad (bilstadvilde@gmail.com) for signering


2023-02-15 - 11:43:30 GMT

 Dokument sendt via e-post til adineholmvik@gmail.com for signering


2023-02-15 - 11:43:30 GMT

 Dokument sendt via e-post til sogr16@gmail.com for signering

2023-02-15 - 11:43:30 GMT

 E-postmelding vist av adineholmvik@gmail.com

2023-02-15 - 11:43:32 GMT - IP-adresse: 74.125.151.119

 E-postmelding vist av sogr16@gmail.com

2023-02-15 - 11:43:34 GMT - IP-adresse: 74.125.151.117

 E-postmelding vist av Vilde Bilstad (bilstadvilde@gmail.com)

2023-02-15 - 11:45:20 GMT - IP-adresse: 66.249.81.153

 Dokument e-signert av Vilde Bilstad (bilstadvilde@gmail.com)


Signaturdato: 2023-02-15 - 11:48:30 GMT - Tidskilde: server- IP-adresse: 109.247.15.26


 Underskriver sogr16@gmail.com oppga navn ved signering som Sondre Grefstad


2023-02-15 - 12:56:31 GMT - IP-adresse: 129.241.230.63


 Dokument e-signert av Sondre Grefstad (sogr16@gmail.com)


Signaturdato: 2023-02-15 - 12:56:33 GMT - Tidskilde: server- IP-adresse: 129.241.230.63


 E-postmelding vist av t.jorde@outlook.com
2023-02-15 - 15:51:08 GMT- IP-adresse: 79.160.10.181


 Underskriver t.jorde@outlook.com oppga navn ved signering som Torgeir Jorde
2023-02-20 - 11:33:30 GMT- IP-adresse: 77.18.49.75

 Dokument e-signert av Torgeir Jorde (t.jorde@outlook.com)
Signaturdato: 2023-02-20 - 11:33:32 GMT - Tidskilde: server- IP-adresse: 77.18.49.75

 E-postmelding vist av adineholmvik@gmail.com
2023-02-20 - 12:39:29 GMT- IP-adresse: 74.125.210.96

 Underskriver adineholmvik@gmail.com oppga navn ved signering som Adine Holmvik
2023-02-20 - 12:42:05 GMT- IP-adresse: 161.22.52.50

 Dokument e-signert av Adine Holmvik (adineholmvik@gmail.com)
Signaturdato: 2023-02-20 - 12:42:07 GMT - Tidskilde: server- IP-adresse: 161.22.52.50

 Avtale fullført.
2023-02-20 - 12:42:07 GMT